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Tayta selvisti jokaiseen vastauspaperiin kaikki otsaketiedot. Merkitse kurssikoodi-kohtaan opintojakson
numero, nimi ja onko kyseessi tentti vai vilikoe. Koulutusohjelmakoodit ovat ARK, AUT, BIO, EST,
ENE, GMA, INF, KEM, KJO, KTA, KON, MAK, MAR, PUU, RAK, TFY, TIK, TLT, TUO, YHD.

1. Olkoon
1= Sl o=l ]

(a) Osoita, ettd A on tason heijastus ja identifioi aliavaruus, jonka A jattdd invariantiksi
(kuvaa sen alkiot itselleen).

(b) Osoita, ettd AB ja BA ovat tason kiertoja. Ovatko ne samat kuvaukset? Jos ovat,
niin millaisia kiertoja ne ovat?

2. Muotoile Cauchy-Schwarzin epdyhtilo. Naytd sen avulla kun u,v € C*

(a) [lulloo < flullz < lull
(b) lJully < v llulls < nlulle
(©) [ <u,v>[<ullo [[olx

3. Laske integraalin
/ *®  sinx
————dzr
oo Z(M? — 22)

4. Olkoot 1 = 2y, 21, 29, ..., 2n—1 n:nnet yksikkojuuret. Osoita

Cauchyn padarvo residyjen avulla.

(a) jos zx # 1, mniin 1+ 25 + 22 +...+ 2 ' =0
b) (z—2)(z—2) oo (2 — 201) = Sory 2
5. Tarkastellaan tehtavaa
7' (t) = 2z(t) — 3z(t)*, z(0)=1 . (1)
(a) Laske kaksi askelta Picard-Lindeldf -iteraatiota alkuarvosta z°(t) = 1.
(b) Péittele 2':n merkeistd eri alueissa, mikd on tehtdvin 1 ratkaisulle lim; o, ().
6. Tarkastellaan 2-askelmenetelmés
Tivo — Tjp1 = h (v fjrn+ (1 —=7) 1)

Milld v:n arvolla menetelmén kertaluku on mahdollisimman korkea? Laske menetelmén
stabiilisuusalue téssi tapauksessa.



